UHopmaunsa gna yunrtens

TeTpaab ABNAETCA NPUNOXKEHNEM K yuebHOoMy nocobuto «MatemaTuKa. 1 Knacc»
(@BTopobl I. J1. MypaBbéBa, M. A. Ypb6aH). 3agaHnA paccunTaHbl Ha 3aKpenseHne
NPONAEHHOrO NPOrpPaMMHOro MaTepurana Ha ypokax mMatemaTukn. BoinonHeHne
3aflaHNN He noTpebyeT 6oNbLNX 3aTPaT BPEMEHM 1 NO3BONAUT ONTUMM3MPOBATD
NPOBEPKY 3HAHUN, YMEHUI N HAaBbIKOB Y4YalUnXCA. 3afaHnA NOCTPOEHbI MO NPUH-
UMy oT NPOCTOro K COXKHOMY. MlcxoaAa 13 ypoOBHA NOATOTOBKMN NePBOKNACCHU-
KOB, YUNTENIb MOXKET UCMOMNb30BaTb 3afaHNA BbIGOPOYHO.

OueHnTb Kaxkgoe oTaesnbHOE BbIMOIHEHHOE 3afaHne NOMOXeT T[HOMUK:

O4yeHb XopoLwo Xopouwo Ha[o CTapaTbCA

PackpawwBasa konnak MHoMMKa, yyalmeca CMOryT CaMOCTOATENIbHO OLIEHNUTb
CBOO paboTy:

KPaCHbIV LBET — HE CMOT BbINONIHUTb 3aJaHNeE;

XKENTbIN LUBET — MCNbITbIBaN TPYAHOCTU NPU BbINONHEHUW 3a[aHWS;

3eNEHbIN LIBET — He UCMbITbIBaN HAKAKNX TPYAHOCTEN NPU BbINONHEHUN 3a4aHWA.



Ypokun 51—54

1. 3anuwu yncna B COOTBETCTBUN CO CXEMAMM.

2. YBenuyb Ha 1. YMeHbLlun Ha 1.

1019 |13 3 (12| 0 |11 1011|1311 4 | 8 |12

3. 3anvwwn yncna B Tabnuuy.
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4. CocTaBb NprMepbl C MOMOLLbIO PsiAa Ymcen.
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5. Bbiuncnw.
9+1= | 10+2= 10+ 3=
10-0= 12+ 1= 10-1=
11+1= 13-3= 12-12 =
6. CpaBHI/I YnCna N 3Ha4YEHUA Bblpa*KeEHNA.
11( )13 13—-1( )10+ 2
12 ()11 1+1()10+3
10 )10 + 1 1—-1( )10 + 1

7. Peww 3apauy.

Mama kynuna 13 @ Cbvenu 2 C) CKornbko @ ocTanocb?

3agadya

OrBeT: A0n0oK.

8. Kakune 3HaKn gencTBum CNpATaHbI: «+» UK «—»?

10*% 1=9 11 *1=12
10 % 1="11 12 % 1="11
1 *1=10 12 % 1=13




Ypokun 105—110

1. VI3mepb OoTpe30K 1 3anuLum 3HauyeHve AnnHbl.
[Nop oTpe3KoM HauepTn BTOPOW OTPE30K, KOTOPbIN Ha 4 CM ANIMHHEEe NepBoro.

_cw™|
2. BbInonHu BblUMCNEHMA.
1 Kr+ 5kr= Kr 17 kr — 10 kr = Kr
15 Kr — 3 kI = KT 10 KT + 6 Kr = KT
20 kr — 8 kr = Kr 18 Kr — 4 kr = Kr
12 kr + 8 kr = Kr
16 Kr — 4 kr = Kr
19 kr + 1 kr = Kr
3. CpaBHW YNCNOBble 3HAYEHUA.
13cm( )1 am 4 cm 15cm( )1 am 4 cm
20cm ()2 om 1am( )10 cm
19 cm ()16 cm 17cm( ) 15¢m + 4 cm
1 pec. 7ea.( )13 20( )1 pec. 6 ep.
4. Boluncnn.
14 + 6 = 16-4-2= 19-5+6=
15+ 3 = 18-5+3= 20-8-2=
14+6+2= | 17+2-6= 14+5-8=

5. Peww 3apauy.

Macca apbysa 8 kr. [lbiHA nerye apbysa Ha 2 kr. Hanagum
Maccy AOblHW.
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6. Pewn 3apauy.

B ctonoBon 6bino 17 kr ceéknbl. [lo obeaga nspacxoqo-
Banun 5 Kkr. CKOSbKO KUITOrpaMMOB CBEKIIbl OCTanoch?

7. BcTaBb nponyLieHHble yncha.

18- =10 | |+3=13
~6=10 10+7=
13— =10 14 — =

~-5=10 ~-10=9

8. Pewn 3apauy.

ApOy3 ypaBHOBELWIEH TUpen 3 Kr U
eLlé NosIOBUHKOM Takoro ke apbysa. Ka-
KoBa Macca apbysa?

OTBeT: KnsiiorpaMmmos.
31
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